



Сотрудники следственного управления СКР по Волгоградской области поздравили учащихся с началом учебного года

Сегодня во всех школах страны проводятся торжественные линейки, посвященные Дню знаний. Участие в мероприятиях, посвященных началу учебного года, приняли и сотрудники следственного управления СКР по Волгоградской области.

Руководитель следственного управления СКР по Волгоградской области Василий Иванович Семенов посетил торжественное мероприятие в Волгоградском кадетском корпусе Следственного комитета имени Ф.Ф. Слипченко, где поздравил кадет с началом учебного года и пожелал ребятам с честью нести высокое звание кадета. Также В.И. Семенов добавил, что в новом учебном году взаимодействие регионального ведомства с кадетским корпусом станет еще ближе - продолжится работа по профессиональному ориентированию с привлечением не только представителей следствия, но и руководителей иных правоохранительных органов региона.

Кроме того, руководитель регионального ведомства вручил дипломы 8 кадетам, которые стали победителями образовательного проекта Следственного комитета Российской Федерации «Личность Петра Первого в истории государства Российского», посвященного 350-летию со дня рождения императора.

С началом учебного года сотрудники управления поздравили и учащихся профильного кадетского класса средней общеобразовательной школы №54 Советского района Волгограда. С этим образовательным учреждением региональное управление СКР связывает давняя дружба – уже несколько лет там действуют профильные кадетские классы.

Сотрудники областного управления СКР поздравили учащихся с началом нового учебного года, пожелав им проявлять настойчивость и упорство в освоении новых знаний, и провели для них открытые уроки. В завершение праздничного мероприятия представители следственного ведомства вручили учащимся и педагогам цветы и памятные подарки.

Следователи Серафимовичского межрайонного следственного отдела в этот день навестили воспитанников «Серафимовичская школа-интернат», поддержку которых сотрудники управления осуществляют много лет. Офицеры ведомства поздравили учащихся с новым учебным годом, а также провели открытый урок.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Офицеры следственного управления СКР по Волгоградской области принимают активное участие в жизни подшефных учреждений и их учащихся, организуют совместные мероприятия, а подшефные ребята, в свою очередь, не только охотно в них участвуют, но и с интересом узнают о службе в следственных органах.

Изображения



01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1719870>